

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 6^{ΗΣ} ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ ΜΑΣ ΦΟΡΕΣΑΝ ΤΗ ΜΑΣΚΑ ΤΟΥ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΑΝΔΥΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΓΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Από το φθινόπωρο του 2011, η Ένωση Γονέων είχε προειδοποιήσει ότι: «Η επίθεση που δέχεται η λαϊκή οικογένεια στο όνομα της κρίσης οξύνεται και απλώνεται..., **βρέφη και παιδιά υποσιτίζονται**, ... Οι εργολάβοι, οι έμποροι, οι χορηγοί και οι μ.κ.ο. κάνουν πάρτι πάνω στο κουφάρι της δημόσιας εκπαίδευσης.» Και προτείνει για τον «.. **υποσιτισμό των παιδιών που είναι βαρβαρότητα!**» **άμεσα έκτακτα μέτρα:** «Να δοθεί έκτακτο κονδύλι από το κράτος στους Δήμους, έτσι που να παρέχεται ένα μικρό γεύμα (σάντουιτς, γάλα, χυμός, κτλ) σε όλα τα παιδιά, αξιοποιώντας τις υποδομές και το προσωπικό των Δήμων – χωρίς την εμπλοκή μ.κ.ο. και χορηγών. Ιεραρχούμε τις λαϊκές γειτονιές και όπου διαπιστώνονται κρούσματα υποσιτισμού παιδιών, δίνοντας έμφαση στα δημοτικά σχολεία ολοήμερης λειτουργίας και τα ΕΠΑΛ - ΕΠΑΣ.»

Τότε, το Υπουργείο Παιδείας, οι πολιτικές δυνάμεις που εφαρμόζαν τις αντιλαϊκές πολιτικές και τα παπαγαλάκια τους στο Τύπο, στην Τοπική Διοίκηση και την εκπαιδευτική κοινότητα μας χλευάζουν για ... Λαϊκισμό!

Η πραγματικότητα, όμως, είναι αμείλικτη!

Σήμερα η κατάσταση έχει πάρει δραματικές διαστάσεις. Υποσιτισμένα παιδιά καταγράφονται από φορείς του κινήματος, σε σχολεία της Αθήνας και σ' όλη τη χώρα. Έτσι που να αναγκαστεί ο Δήμαρχος Αθηναίων Γ. Καμίνη να ομολογήσει ότι «ο Δήμος σιτίζει πάνω 200 παιδιά»!!!!!!

Την ίδια ώρα το υπουργείο επέμενε ότι τα περί υποσιτισμού αυτά είναι μυθεύματα.

Το Γενάρη ανακοινώνεται Πρόγραμμα σίτισης σε 18 (!) σχολεία (ΖΕΠ) της Αθήνας Το πρόγραμμα λέει θα ξεκινούσε σε μια βδομάδα και θα μοιράζονταν μικρογεύματα με κουπόνια από τα κυλικεία... Το πρόγραμμα σε λίγες μέρες το πρόγραμμα παίρνεται πίσω!!! **ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΤΟΥΣ**

Η ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ Μ.Κ.Ο. ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Για όσους δεν θέλουν να το ξέρουν, τους λέμε ότι η φτώχεια είναι των γονιών και εκφράζεται στον υποσιτισμό των παιδιών. Αν ο γονιός δεν έχει δουλειά, αν δουλεύει για λίγα ψίχουλα, αν οι φοροεπιδρομές έχουν ανατρέψει τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς, τότε και το παιδί θα μένει χωρίς φαί, χωρίς μόρφωση, χωρίς εμβόλια, χωρίς τα στοιχειώδη. Τώρα, τι και ποιος φταίει γι' αυτά τα τελευταία ... ούτε κουβέντα.

Ο υποσιτισμός όμως δεν είναι φυσικό φαινόμενο ή μήπως είναι παράπλευρη απώλεια .

Στο τω μεταξύ, , ψηφίζεται νόμος για την προώθηση των φρούτων στα σχολεία που υλοποιείται με εξαιρετική ταχύτητα μέσα από την εταιρία παραγωγής μπανάνας **DOLE**¹, η οποία με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου μοιράζει στους μαθητές πελάτες τις μπανανούλες τους και τους κάνει μάθημα για την υγιεινή διατροφή! (38^ο και 120^ο Δημοτικό Αθήνας)

¹ Η Dole έχει καταγγεληθεί ότι πληρώνει κολομβιανούς παραστρατιωτικούς για να προστατεύουν τις εκτάσεις της επιχείρησης από τις απειλές ανταρτών, «εχθρικών» συνδικάτων και κοινούς κλέφτες.... πυροβολώντας στο ψαχνό

Το περιστατικό μας θυμίζει το περυσινό πρόγραμμα με τα φρούτα και τα λαχανικά, αλλά και τις ύποπτες σταφίδες, που πάλι είχε σαν στόχο τη βελτίωση των διατροφικών συνηθειών των παιδιών!

Παράλληλα, το Υπουργείο αποστέλλει εγκύκλιο στα σχολεία για την άμεση καταγραφή του υποσιτισμού στις 22/3/2012, ενώ μεσολαβεί 3ημερο της 25^{ης} Μαρτίου με κλειστά σχολεία και φτάνει στους διευθυντές των σχολείων τη Δευτέρα με καταληχτική ημερομηνία συγκέντρωσης στοιχείων την Τρίτη 27/3/2012. Η εγκύκλιος ήταν **ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ (γιατί άραγε;!)**

Αποστέλλοντας τα δραματικά στοιχεία οι διευθύντριες του 15^{ου} και 60^{ου} γυμνασίου στο υπουργείο μέσα σε 2 μόλις μέρες πληροφορήθηκαν ότι μέσω του **Ινστιτούτου προληπτικής περιβαλλοντικής και εργασιακής ιατρικής (PROLEPSIS) το ίδρυμα Νιάρχου !!!!! θα ταΐζει τα παιδιά μας!!!** (το ίδρυμα Νιάρχου μαζί με άλλα 7 ευαγή ιδρύματα είχαν αναλάβει πριν από μερικά χρόνια την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στα νέα βιβλία και ΑΠΣ)

Δίνοντας ένα κουπόνι το οποίο θα εξαργυρώνουν οι μαθητές στο κυλικείο παίρνοντας ένα σάντουιτς ένα γάλα και ένα φρούτο καθημερινά. Μάλιστα είναι τόσο γαλαντόμοι που θα «δώσουν» και δώροεπιταγή αξίας 22 ευρώ του My Market για την περίοδο των διακοπών του Πάσχα (άραγε θα δώσουν και στην εργαζόμενη που απέλυσε το My Market πριν από λίγο καιρό σε κατάσταση του στην Κυψέλη) .

ΕΙΧΑΝ ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΒΟΛΙΚΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ ΑΠΟ ΚΑΙΡΟ. ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΩΣ ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΙΟ ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΠΩΣ ΘΑ ΜΑΣ ΕΞΑΓΟΡΑΣΟΥΝ ΜΕ ΕΝΑ ΞΕΡΟΚΟΜΜΑΤΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΛΑΒΟΥΝ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΛΑΪΚΗ ΟΡΓΗ.

Αυτοί που τσακίζουν, με αφορμή την καπιταλιστική κρίση (Νιάρχοι, Λάτσηδες και άλλοι φιλάνθρωποι), το λαϊκό εισόδημα, έχουν οδηγήσει στην φτώχεια, την εξαθλίωση και την ανέχεια τις περισσότερες οικογένειες, δεν μπορεί να ενδιαφέρονται για τον υποσιτισμό των παιδιών του λαού. Η φιλανθρωπία τους είναι ποτισμένη στο αίμα και τον ιδρώτα των εργαζόμενων που στύβουν κάθε μέρα στις επιχειρήσεις τους.

Αυτοί που τώρα ανακάλυψαν τον υποσιτισμό, τη φτώχεια είναι υποκριτές, πιέζονται από τις καταστάσεις και προσπαθούν να εκμεταλλευτούν τις ανάγκες μας προς όφελός τους. Φόρεσαν τη μάσκα του φιλάνθρωπου και τον μανδύα της κοινωνικής ευαισθησίας οικοδομώντας έτσι ένα «κοινωνικό» προφίλ στοχεύουν κατά κύριο λόγο στην κοινωνική συναίνεση και την κοινωνική συνοχή για να περάσουν ανεμπόδιστα τα νέα αντιλαϊκά τους μέτρα και φυσικά επιδιώκουν μέσω αυτής να αυξήσουν την κερδοφορία τους αλλά και να παγιωθεί η παρουσία και παρέμβαση των επιχειρήσεων μέσα στα δημόσια σχολεία

Γι' αυτό επιμένουμε:

ΕΞΩ ΤΩΡΑ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

1. Να δοθεί **ΑΜΕΣΑ** έκτακτο κονδύλι από το κράτος στον Δήμο, έτσι που να παρέχεται ένα μικρό γεύμα (σάντουιτς, γάλα, χυμός, κτλ) **σε όλα τα παιδιά**, αξιοποιώντας τις υποδομές και το προσωπικό του Δήμου – **χωρίς την εμπλοκή μ.κ.ο. , φιλάνθρωπων και χορηγών..**

2. Οι γονείς και οι μαθητές δεν είναι πελάτες! Καμία εμπλοκή των επιχειρήσεων και των μ.κ.ο. τους στη διατροφή των παιδιών μας.

3. Μας ταΐζουν σκουπίδια! Τα διατροφικά σκάνδαλα που ξεφεύγουν στη δημοσιότητα κατά καιρούς θα συνεχίσουν και θα οξύνονται στο βαθμό που θα μεγαλώνει η δίψα των πολυεθνικών στο κλάδο της διατροφής για κέρδος. όσο οξύνεται ο ανταγωνισμός δε μεταξύ τους τόσο θα μειώνεται η ποιότητα στα τρόφιμα, η επάρκεια σε αγροτική παραγωγή και το κόστος θα εκτινάσσεται!